



Об авторе

Николай Алексеевич Башев родился в 1946 году в деревне Ольговке Яйского района Кемеровской области.

С детства был любознателен, наблюдателен. Но никто из односельчан и предположить не мог, что спустя годы он станет поэтом и в его стихах будет признание в любви к своей родине, к скромной, но прекрасной речке Яе, к матери – его стихотворение «Руки матери» легло на музыку самодеятельного композитора В.Ростовцева и благодарно принимается слушателями; что этот сверхэнергичный подросток станет талантливым специалистом, хозяйственником, будет избран народным депутатом СССР.

Николай Алексеевич после окончания сельскохозяйственного института работал ветврачом на птицефабриках в области, но большая часть его трудовой жизни прошла в Яшкинском районе. Здесь он работал главным зоотехником Яшкинской птицефабрики, был избран народным депутатом СССР.

Он всегда находился и находится в центре общественной жизни. Когда в перестроечные годы шахтеры перекрыли Транссиб – он как народный избранник находился с нами. Забастовку удалось погасить. Своим избирателям он всегда помогал. А будучи директором совхоза, много строил.

Он писал стихи «в стол» все годы, его талант открыл широкому кругу читателей случайно. Еженедельное информационное издание «Газета «Яшкино» недавно начала публиковать стихи и басни Н. Башева, и они не остались незамеченными: его произведений ждут, просят публиковать дальше, а еще лучше – издать книгу.

Особое место в его творчестве занимают басни. Они полюбились читателям-землякам, производят яркое впечатление. Как говорит Николай Алексеевич, на пустом месте басни не пишутся, обязательно должно что-то произойти. Герои басен узнаваемы – может, это мы.

Сегодня вы держите в руках книгу произведений Николая Алексеевича Башева – читайте, думайте, наслаждайтесь.

И не откладывайте ее далеко – вам вскоре снова захочется перечитать ее.

Т. Микова,
Редактор ЕИИ «Газета «Яшкино»